您知道嗎?

芝加哥半島酒店的

500名員工來自37個不同的 國家,合共能説

芝加哥

□ 紐約

紐約半島酒店

是集團旗下歷史最悠久的酒店,於1905年以葛咸酒店 (Gotham Hotel)為名開業。集團於

購入該酒店,它亦是 美國最早期的「摩天酒店」之一。

曼谷半島酒店



擁有最獨特的運輸隊伍, 成員包括3首內河船及1輛 Tuk-Tuk三輪車。

曼谷半島酒店3層的戶外泳池共長

86.8 米,並延伸至 湄南河岸邊。

鶉園高爾夫球會

每年購入超過

19,(

比華利山半島酒店

於1991年開業至今已為賓客奉上超過

的三文魚。

集團

自2008年展開環保計劃以來,已節省了84,001 千兆焦耳的能源,省掉的能源足夠為1,000個香港家 庭供電3年。集團亦節省了184,908立方米的水,足

920,000

於2012年,集團成功為堆填區減少了2,350噸 垃圾,重量等如520頭大象。

我們擁有3台1934年出廠的勞斯萊 斯幻影||系轎車,經修復後分別駐守 在香港、上海及東京的半島酒店



有關香港上海大酒店的

有趣資料

香港半島酒店

經翻新後,香港半島酒店內的所有客房均接駁有超過

900

米的光纖線路,不過這些線路都 隱藏在賓客看不見的地方。

香港半島酒店的門僮每天開啟酒店大堂的大型雙層玻璃門大約3,000次。



1953年,奇勒基寶(Clark Gable)為香港引進著名雞 尾酒螺絲刀(Screwdriver),當時他因拍攝《江湖客》 (Soldier of Fortune)而留港,並入住香港半島酒店。



香港半島酒店的運輸隊伍自1970年起 購入首台勞斯萊斯轎車,至今已擁有

70

台這個品牌的豪華轎車。



而來。

上海

□香港

□曼谷

48 000

在香港半島酒店, 印有集團標誌的銀器達

件,供日常使用。大部分銀器的歷史 均可追溯至1928年酒店開幕之年代。

每日的下午茶時段,香港半島酒店在大堂 為賓客奉上超過

700

件的英式烤餅。



上海半島酒店

於2009年開幕,是歷史悠久的外灘

70

年來首棟新建的建築物。

王府半島酒店 ^{粵菜廳 — 凰庭由}

古董磚瓦建築而成。每件古董磚瓦均 從北京週邊遭拆卸的胡同和四合院收集

海明威(Ernest Hemingway)

曾於

1940年代

在淺水灣酒店入住過一段長時間。



2012年,山頂纜車上落山頂 共77.000次,合共行駛

104,450公里,

相等於環繞地球2.6次。

